



*Valamennyi Olvasónknak Áldott,
Békés Karácsonyt kívánunk!
Az Önkormányzati Hírek Szerkesztőbizottsága*



ÚJÉVI TŰZIJÁTÉK
2015. január 1-jén kb. 20 órakor
Részletek lapunk 12. oldalán!



NAGYKÖRÖS ÖNKORMÁNYZATI HÍREK



IX. évfolyam 50. szám

2014. december 19.

Ingyenes információs lap



Adventi gyertyagyújtás

Tekintsék meg képgalériánkat a www.nagykoros.hu honlapon, valamint az Önkormányzati Hírek Nagykőrös Facebook oldalán!



Dr. Mocsai Zoltánné igazgató gyújtotta meg a gyertyát Advent harmadik vasárnapján, 2014. december 14-én a fenyőágakkal feldíszített városi koszorún. A Nagykőrösi II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola növendékei szívet melengető ünnepi műsorral készültek.

Az elmúlt években már hagyománnyá vált a városi adventi koszorú gyertyáinak meggyújtása.

A gyertyagyújtásokra az adventi vasárnapokon a Szabadság téren kerül sor.

**A negyedik vasárnap,
december 21-én, 15.30 órától gyertyát gyújtanak**

**Hernádi László
esperes-plébános
és Ballai Ottó igazgató.**

Közreműködik a Kolping Katolikus Általános Iskola.


*Éljük át közösen
az örömteli várakozást!*

ÉVADZÁRÓ GÁLA



Látványos bemutatókkal készültek a nagykőrösi labdarúgó utánpótláscsapatok 2014. december 12-én, a Petőfi iskola tornacsarnokában, részletek lapunk 11. oldalán.

Nagykőrös város valamennyi lakosának Áldott Karácsonyi Ünnepeket és Boldog Új Esztendőt kíván



Dr. Nyíkos Sára
címetes főjegyző

Dr. Czira Szabolcs
polgármester

és a Nagykőrösi Polgármesteri Hivatal valamennyi munkatársa

A Pesti út megújítása érdekében indított aláírásgyűjtést dr. Czira Szabolcs polgármester

Mint már korábban említettük, a 4601-es jelű út Nagykőrös és az M5-ös autópálya közötti szakaszának, a köznyelven Pesti útként emlegetett közútnak a megújítása érdekében indított aláírásgyűjtést a november végi képviselő-testületi ülésen dr. Czira Szabolcs polgármester. Mint elmondta, bár most kátyúzást hajtottak végre, de ez csak időleges megoldást jelent. Az útszakaszon lévő kátyúk bal- és akár életveszélyesek is lehetnek. **Az aláírásgyűjtés célja, hogy minél több ember kérje azt a szakminisztériumtól, hogy ez az út megújuljon.**

A felhívást keresse lapunk 5. oldalán!



Szépkorú köszöntése



Szeretetteljes fogadtatásban volt része *dr. Körtvélyesi Attila alpolgármesternek és Szabó Gábor református lelkészelnöknek december 12-én*, amikor Csinos Gyulánét (*született Molnár Mária*) köszöntötte 95. születésnapja alkalmából. A városvezető gratulációja és jókívánságai után virágcsokorral, valamint a *Nagykőrös, a megújuló város* című könyvvel köszöntötte az ünnepeket a város nevében, továbbá a jeles alkalomból átadta a *dr. Orbán Viktor* miniszterelnök által adományozott emléklapot is.



Megteremtettük és folytatjuk a nemzeti, szuverén politikát

A következő időszak feladata egy gazdaságilag stagnáló Európában, egy geopolitikailag kiélezett helyzetben megvédeni Magyarország politikai szuverenitását, és bővíteni gazdasági szuverenitását – mondta Orbán Viktor miniszterelnök a *Széll Kálmán Alapítvány* évzáró rendezvényén Budapesten. A kormányfő előadásáról sajtófőnöke, *Havasi Bertalan* számolt be.

Orbán Viktor arról beszélt, hogy 2010 és 2014 között megteremtették egy nemzeti, szuverén politika alkotmányos és pénzügyi alapjait.

Sikerült beindítani a magyar gazdaságot, a növekedés ma már az egyik legerőteljesebb Európában. Magyarország kitört a megszorítás-elengedés gazdasági körforgásából. Munkába állítottuk Magyarországot – hangsúlyozta a miniszterelnök, kifejtve: 2010-ben 1,8 millió adófizető volt hazánkban, ma viszont már 4,2 millióan járulnak hozzá a közterhekhez, 400 ezerrel többen dolgoznak, mint négy éve, így teljesíthető a kormánypártok által korábban kitűzött „tíz év alatt egymillió új munkahely” program.

Orbán Viktor kiemelte: európai összevetésben a legnagyobb arányban Magyarországon csökkent a munkanélküliség, és ezáltal vált lehetővé a szegénység csökkentése is hazánkban. Mint mondta: a szegénység ellen munkahelyteremtéssel lehet a legeredményesebben küzdeni.

Csökkent az államadósság, méghozzá úgy, hogy közben impozáns mértékben növeltük a közösségi célokat szolgáló nemzeti vagyont – szögezte le.

Az infláció nullára csökkent; nőtt a háztartások megtakarítása; közben csökkentettük az adókat, köszönhetően az egyedülállóan alacsony egykulcsos jövedelemadó a családi kedvezményekkel ötvöző adórendszernek – sorolta az eredményeket a miniszterelnök.

A bankok elszámoltatásának eredménye az, hogy 1000 milliárd forint kerül át a bankoktól a magyar családokhoz, az intézkedés-sorozat hozzávetőlegesen 5,2 millió ember életét könnyíti meg – tette hozzá. – *Többek között ez olvasható a kormány.hu oldalon megjelent december 13-ai közleményben.*

 **ÁLLATORVOSI ÜGYELET**
Nagykőrös, Nyársapát, Kocsér
2014. december 20–21-én
DR. BAKSAI FERENC
Nagykőrös, Mintakert u. 32.
Tel.: 06-20/914-1333
2014. december 24-én
DR. DÁVID GYULA
Nagykőrös, Széchenyi tér 19/2.
Tel.: 06-20/960-3902
2014. december 25–26-án
DR. ÉVIN SÁNDOR
Nyársapát, Vasút d. 6.
Tel.: 53/389-023; 06-20/978-2740
2014. december 27–28-án
DR. MODOR PÉTER
Kocsér, Szent István tér 5.
Tel.: 53/359-725; 06-20/375-7750
2015. január 1-jén és 2-án
DR. BAKSAI FERENC
Nagykőrös, Mintakert u. 32.
Tel.: 06-20/914-1333

 **GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET**
2014. december 15-étől
ARANY GYÓGYSZERTÁR
Nagykőrös, Szabadság tér 11.
Tel.: 53/350-366
2014. december 22-étől
OROSZLÁN GYÓGYSZERTÁR
Nagykőrös, Kecskeméti út 18.
Tel.: 53/350-182
2014. december 29-étől
SZENT GYÖRGY GYÓGYSZERTÁR
Nagykőrös, Biczó Géza u. 2.
Tel.: 53/351-014
Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakoságot, hogy az ügyeletes patikát vasárnapi napokon 11 órától érhetik el, mivel az Oroszlán Gyógyszertár (Nagykőrös, Kecskeméti út 18.) vasárnap is nyitva tart 11 óráig.

Anyakönyvi hírek

Elhunytak:

Német Ambrusné sz. Márton Rozália (1938)

Kis Ferenc (1976)

Kenyeres Ambrusné sz. Mátyus Erzsébet (1923)

Házasságot kötöttek:

Barna István és Bacsó Mária Magdolna



KARÁCSONYI ÜZENET



Kassák Lajos Karácsonyi meditáció c. versét olvasva felsőhajtottam: Istenem! Miért e kétely? És nemcsak a költőben. Pedig Jézus eljött. Amikor elvételtem a fejedelmi pálcát Júdától, beteljesedett a sok jövőndülés kezdete a kis istállóban született Gyermekek. Később pedig a többi jövőndülés teljesedett rajta. Jézus letagadhatatlan, óriássá nőtt a kétezer év alatt. Érdemes arra

is felfigyelni, hogy minden emberi vágy, amely kiutat sürget a millió testi-lelki nyomorból, Jézusnál választ és kiutat talál. Miért hát, hogy olyan sokan kihagyják áldott személyét? Miért alacsonyodik le a legszentebb ünnep, a karácsony beiglivésre, kapkodó, lélek nélküli ajándékozásra? Miért lesz a kezdetben szépen induló vallásosságából áljamborkodás? Pedig előbb-utóbb mindenki vergődve vágyódik a fény után, „mit jó híre sugároz”, amint ezt fent idézett költőnk is megénekl. Mikor lenne jó ez a Jézus? Mikor döntene mellette a sokaság? Ha könnyű pénzszerzést, szabad szerelmet hirdetni, meg szenvedésmentességet. Ezekről óv, mert tudja, hosszú tá-

von mély romlás előidézői. Az nem elég, hogy Jézus nagyon szeret, segít vinni a keresztet, meghalt és feltámadt értünk, örök élet felé mutat utat? Egy húsz év körüli fiú valamelyik kórházban nem túl barátságosan megrendelte a paptól igényét: „Ha tényleg valami jót akar tenni nekem, hozzon ide pénzt, nőt, meg misébort!” – Sajnos ez igen sok ember igénye Istentől, Jézustól, paptól. Mennyire eltorzult a karácsony-eszmény! Szegény magyar nemzet, vergődő családok, kisigényű embertársaink. Vajon milyen lesz ez a szent éjszaka? Vegyék már észre az ünnep Gazdáját, aki a legboldogtóbbról ajándék lenne, ha ott lehetne köztetek, bennetek!

Drága Magyar, Nagykőrösi



Családok és Vergődő Szenvedők! Jézus tiértetek jött. Megváltani jött! Engedjétek már be Őt!

Kegyelmekben gazdag karácsonyt és áldott új évet kívánunk szeretettel:

Szabó Gábor
református lelkész-elnök és
Hernádi László
esperes-plébános

KINEVEZIK Ambrus Zoltán rendőrkapitányt



Lapzártánkat követően fontos döntést hoz a nagykőrösi képviselő-testület Ambrus Zoltán alezre-des, rendőrkapitány kinevezésével kapcsolatban. Dr. Mihály István r. dandártábornok, rendőrségi főtanácsos, megyei rendőrkapitány kérte a nagykőrösi képviselő-testületet, hogy Ambrus Zoltán alezre-des kapitányságvezetői beosztásba történő kinevezését az önkormányzat képviselő-testülete soron kívül véleményezze. Így a december 11-én küldött kérdésnek megfelelően már 18-án napirendre kerül a fontos téma. Ambrus Zoltán 2014. szeptember 1-jétől megbízásra került a Nagykőrösi Rendőrkapitányság állományában a kapitányságvezetői feladatok ellátásá-

val. A dr. Czira Szabolcs által jegyzett előterjesztés támogatja a rendőri vezető kinevezését. Ambrus Zoltán alezre-des 1995-ben szerelt fel közalkalmazottként, majd hivatásos állományba. Kezdetben vizsgálóként, majd nyomozóként dolgozott. 1997-ben tiszti beosztásba került, főnyomozónak nevezték ki. Szakmai elhivatottsága és tudása kiemelkedő volt, így 1998-ban kiemelt fővizsgáló beosztásba helyezték. 2000. február 1-jétől a Ceglédi Rendőrkapitányság Közrendvédelmi Osztály osz-tályvezetője volt. 2007. december 31-étől ugyanitt kapitányságvezető beosztásba nevezték ki. 2012. december 1-jétől a főkapitány közvetlen alárendeltségében szakmai feladatokat látott el.

Mihály István dandártábornok, megyei főkapitány 2015. január 1-jétől kívánja kinevezni Ambrus Zoltánt a Nagykőrösi Rendőrkapitányság élére. A nagykőrösi képviselő-testület lapzártánk után nyilvánvalóan támogató döntést hozott személyével kapcsolatban.

Lőrinczy Veronika

JAVASLAT a szociális szolgáltatások fejlesztésére

Felülvizsgálták és aktualizálták Nagykőrös Város Önkormányzat Szociális Szolgáltatástervezési Konceptióját. Az erről szóló előterjesztés a december végi képviselő-testületi ülésen kerül a döntéshozók elé. A beszámoló-ból többek között kitűnik, hogy „az elsődleges cél az alap-, illetve a felülvizsgálati dokumentumokban meghatározott teljesülések értékelése volt, meghatározva egy-egy szolgáltatási típus vonatkozásában a jövőben megteendő azonnali intézkedéseket, feladatokat. Például az étkezés (szociális alapszolgáltatás) tekintetében azt javasolják, még nagyobb figyelmet kell fordítani a kiszállított étel minőségére és

menyiségére, valamint emellett hosszú távú cél, hogy minden szociális rászorultságot igazoló személy számára biztosítva legyen a napi egyszeri meleg étel. A jelzőrendszeres házi segítségnyújtással kapcsolatban a folyamatos karbantartást, elemek és akkumulátorok cseréjét fogalmazzák meg fejlesztési célként, valamint hamarosan időszerűvé válik a készülékek szakaszos cseréje is. Nagykőrös Város Önkormányzat Szociális Szolgáltatástervezési Konceptiójának felülvizsgálatáról szóló előterjesztést megtalálja a www.nagykoros.hu oldalon, a Közérdekű adatok menüpontban.



Tájékoztatjuk Tisztelt Olvasóinkat, hogy az Önkormányzati Hírek újság következő lapszáma 2015. január 2-án fog megjelenni. * * * Megjelent az Önkormányzati Hírek különkiadása, a Mérföldkövek 2015-ös naptár. Hamarosan keresse Ön is postaládájában!



Nem csak a kétlábúaké a világ...

Az év vége egyet jelent a közelgő karácsonyra és szilveszterre való készülődéssel. A számos teendő között nem feleldes be azokat a négy lábú barátainkról sem, a Ceglédi Állatmenhely vezetőjével, **Soltész László** néval beszélgettünk aktuális kérdésekről.

ÖH: Mint ismeretes, az ebrendészeti feladatokat Nagykőrösön Önök látják el. Közeleg a szilveszter, ilyenkor a túzijátékoktól sok kutya megijed. Mit lehet tenni, illetve kihez kell fordulni, ha a megremült jóság elszökik otthonról?

Soltész Lászlóné: Az első dolog mindenképpen a megelőzés. Ha valaki tudja a kutyájáról, hogy fél a durrogástól, akkor érdemes beengedni a lakásba a kutyust. A kutyák részére is lehet már nyugtatót kapni, ha nagyon félős az eb, ez is sokat segíthet. A bezárás utóbbi esetben is javasolt, hiszen ha egy kutya megijed, nagyon messzire is tud szaladni. Ha mégis megtörténik, hogy valakinek elszökik a kutyusa, akkor elsőként minket hívjon fel. A telefonszámaink 06-20/566-1536, 06-30/408-66-01, ezeken a számokon lehet érdeklődni, bejelentést tenni. Ha van chip a kutyában, és regisztrálva van, akkor ez alapján rögtön értesíteni tudjuk a gazdit. Másik a kor szülte kiváló keresési mód, a közösségi oldal. Nekünk is van ilyen oldalunk, ide az összes hozzánk bekerülő kutyusról rakunk fel képet. Olyan példáról is tudunk, hogy helyi állatvédők segítettek a közösségi oldalon keresztül, így talált vissza a gazdájához az eltűnt kutyus.

ÖH: Most is számos kutyusnak nyújtanak átmeneti otthont. A kényelmük érdekében a közelmúltban európai uniós fejlesztést is végrehajtottak, új kennelek épültek. Ha valaki a karácsony közeledtével úgy érzi, hogy gazdátlan állatokon szeretne segíteni, az Önöknél lévő kutyusok esetében megteheti ezt?

Soltész Lászlóné: Szeretném hangsúlyozni, hogy nagyon fontosnak tartjuk a felelős állattartást. Erre a nálunk lévő kutyák befogadásánál is nagy hangsúlyt fektetünk. Tény, hogy a legtöbb kisgyermek vágyik egy kutyusra, cicára, ami azonban felelősséggel jár. Ha úgy dönt a család, vállalja ezt, akkor nyugodt szívvel mondhatom, nálunk érdemes keresniük. Kutyáinkat úgy adjuk örökbe, hogy elvihetik próbaidő-

szakra, és ha bármilyen oknál fogva nem illeszkedik az eb és család élete, akkor a kutyust visszahozhatják hozzánk. Ha minden rendben, akkor kapunk egy visszajelzést az örökbefogadótól és eljuttatjuk hozzá a kutya oltási könyvét. Oltva, chipelve, ivartalanítva adjuk a kutyákat örökbe. Idős emberek életét is gyakran teszük szebbé a nálunk lévő kutyusok. Sajnos az is gyakran előfordul, hogy egy-egy kutya pár év után, az új gazdi elhalálózásakor visszakerül hozzánk, de ezt vállaljuk, visszafogadjuk őket ebben az esetben is. Ezenkívül az ideiglenes örökbefogadásra is van lehetőség. Ami azt jelenti, hogy az ideiglenes örökbefogadó gondoskodik az ebről az otthonában, de a költségeket, úgy mint takarmány, orvosi ellátás, azt az alapítvány vállalja. Ebben az esetben, ha végleges örökbefogadó jelentkezik, akkor vissza kell adni a kutyát, és bízunk benne, hogy egy másik kutya életét tudja szebbé tenni az ideiglenes örökbefogadó a végleges örökbefogadásig. Természetesen, aki nem tudja vállalni az örökbefogadást, az is tud segíteni. Mindennap 15 és 16 óra között lehet jönni kutyát sétáltatni, az etetésben segídezni. Ezenkívül szívesen fogadjuk az adományokat is. A közösségi olda-



lunkon nagyon sok információt találunk rólunk, az Állatmenhely Nyíltaláptírványt kell keresni. Illetve a honlapunkon, az **allatmenhelycegléd.hu** oldalon is számos hasznos információt olvashatnak rólunk, ott is van online adományozási lehetőség. Jó érzés, hogy támogatnak minket, legutóbb Nagykőrösön például az egyik állat-éledelemboltban szerveztek gyűjtést, itt kutyatápot vettek a támogatók, ezt gyűjtötték össze, valamint takarókat, konzerveket, tésztát, kutyaszalámit hoztak át nekünk. Ha a támogatásokról beszélünk, meg kell említenem, hogy az adó 1%-okat is fogadni tudjuk.

Az utak téli karbantartása

A téli utak üzemeltetéséről szóló tájékoztató is elfogadásra kerülhet a december végi képviselő-testületi ülésen. Mint a tájékoztatóból kiderül, a közút tisztán tartásáról, hó- és síkosságmentesítéséről a közút kezelője gondoskodik.

A közúti közlekedésre szolgáló közutak esetében a Magyar Közút Nonprofit Zrt. **örjáratos rendszerben** (folyamatos ellenőrzés, síkosságmentesítés, szükség szerint hóeltakarítás), **rajonos rendszerben** (3 m szélességben »egy forgalmi sávon« síkosságmentesítés, szükség szerint hóeltakarítás az örjáratos rendszerben lévő utakon végzett munkálatokat követően), valamint **fehér út rendszerben** (hótolás teljes szélességben, szükség szerint érdesítő anyag szórása egy forgalmi sáv szélességben, az örjáratos és rajonos rendszerben lévő utak járhatóvá tételét követően) végzi az utak kezelését Nagykőrös térségében.

Az önkormányzat kezelésében lévő utak esetében a bel- és külterületi önkor-

mányzati utak hó- és síkosságmentesítését a **KÖVA-KOM Nonprofit Zrt. végzi**. A belterületi szilárd burkolatú utakat két járatban hó- és síkosságmentesítik, először az egészségügyi intézményeket, tömegközlekedési eszközök végállomásait, lakótelepek megközelítését szolgáló gyűjtőutakat. A második járatban a Nagykőrös bel- és külterületén található gyűjtőutakat, közintézmények megközelítését szolgáló utakat hó- és síkosságmentesítik. Külterületi (gyűjtő) és belterületi földutaknál a hó húzása átlagosan 10–20 cm-es hóvastagság megléte esetén kezdődik meg.

A közparkok, fő közlekedési utak járdáinak gépi takarítását, síkosságmentesítését a **KÖVA-KOM Nonprofit Zrt.** szerződés szerint végzi.

További részleteket a **www.nagykoros.hu** oldalon, a Közérdekű adatok menüponton belül olvashat!

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy technikai okok miatt a **2015. január 1-jén 18 órakor kezdődő ÚJÉVI KONCERT ÉLŐ KÖZVETÍTÉSÉRE NEM KERÜL SOR.**



„2010-től 2014-ig közel a duplájára – 29 milliárd forintról 50 milliárd forint fölé – növekedett a gyermekéktetetésre fordított összeg, mely a tervek szerint a következő évben eléri a 60 milliárd forintot is”
– fogalmazott Kovács Zoltán kormányzóvivő.

NINCS MEGÁLLÁS FOLYAMATOS AZ ÚTÉPÍTÉS



Kész az aszfalt a Balla Gergely utcában is

Egyre több utca kap aszfaltburkolatot a nagyszabású útépítési program során, mely sok nagykőrösi ember életét könnyíti meg a téli hónapokban is. Az útépítés jövőre is folytatódik a harmadik és a negyedik ütemben érintett utcák aszfalttal történő ellátásával. Közben szilárd burkolatot

kapott a Lahner utca, a héten a Schweidel utcában szegélyeztek, és elkezdték az út alapépítését, kész az aszfalt a Balla Gergely és Damjanich utcában is, és még sorolhatnánk a további eredményeket. *A részletekről soron következő lapszámainkban továbbra is beszámolunk!*

MOZI
MOZIMOZI

Nagykőrös - Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ
Szabadság tér 7.

DECEMBER 22. Hétfő

www.mozgomozi.hu
www.facebook.com/mozgomozi

14h: A Madagaszkár pingvinjei 3D
17h: Step up 5 3D
19.30h: Exodus: Istenek és királyok 3D

Jegyár - 3D-s filmek: 1200 Ft Jegyár - 2D-s filmek: 1000 Ft

Vásárolja meg jegyét
15% kedvezménnyel
TakarékBank bankkártyával!

A Pesti út megújítása érdekében indított aláírásgyűjtést dr. Czira Szabolcs polgármester

(Folytatás az 1. oldalról)

Felhívás!

A 4601 jelű közút 63 km + 800 – 76 km + 600 szelvények közötti szakasza rendkívül kátyús, balesetveszélyes, valamint az úttest szélei nyomvályúsak. Mára folyamatosak a nagy anyagi kárral járó balesetek is, annak ellenére, hogy a KRESZ szabályait betartva, az útviszonyoknak és az időjárási körülményeknek megfelelő a közlekedés.

A kátyúk száma jelentős ezen az útszakaszon, kikerülhetetlenek az autósok számára. Az egész nagykőrösi szakasz balesetveszélyes, annak haladéktalan helyreállítása, valamint legalább a kopóréteg teljes felújítása – ami 20 éve elmaradt – szükséges.

Kiemelt kockázatot jelent a gépjárművezetőknek ezen a közútszakaszon közlekedniük, mivel mára rendkívül balesetveszélyesé vált, illetve a gépjárművek nagyobb mértékben vannak kitéve a közút állapota okozta károknak.

Ez a szakasz szolgálja ki a Nagykőrös és térségéből (Cegléd, Abony, Tiszakécske) az M5 (E5) autópálya egyetlen gyors megközelítésének lehetőségét, az itt élők munkába járását és az átutazókat.

Folyamatosan újabb és újabb lakossági, gazdálkodói panasz érkezik a 4601 jelű út jelenlegi állapotával kapcsolatban, ezért kérem azon magánszemélyek, vállalkozások, szervek, szervezetek vagy más érdekeltek támogatását, akik egyetértenek a felújítás szükségességével, vagy esetleg azok támogatását, akiket az elmúlt években az út állapotával összefüggésben baleset ért (kátyúkár).

Támogató nyilatkozat, kérelemminta
a www.nagykoros.hu
honlapunkról letölthető.

Segítő közreműködését előre is köszönöm!

Tisztelettel:
Dr. Czira Szabolcs
polgármester

Nem tétlenkednek év vége közeledtével sem a városvezetők

Lapzártánkat követően fontos kérdésekben dönt a nagykőrösi képviselő-testület

Nagyon érdekesnek ígérkezik a „Városi Strandfürdő üzemeltetésével kapcsolatos önkormányzati érdekérvényesítés jogi helyzetének ismeretése” című napirend. A nagykőrösi strandfürdő ugyanis ismét bezárt, azt egy online aukciós oldalon eladásra is kínálták, mely vélhetően jogszerűtlen volt, a kötelező pályázatos fenntartás biztosítása miatt. Az Alföld Aqua nem az Önkormányzat tulajdona, egy vállalkozásé.

Dr. Papp Katalin levelet írt a tulajdonos Spring Project Kft.-nek,

mert szerződésszegésnek minősül az, hogy nem üzemel a létesítmény. Most „kivételesen” választott a cégvezető, azt írta, hogy üzemszünet van, és ezért ők nem szegtek szerződést. Egy határozatot fogadnak el a városvezetők a lapzártánkat követő napon, a testületi ülésen, az illetékes miniszteriummal is felvették már a kapcsolatot ebben az ügyben. Ez így valóban tűrhetetlen állapot. *Részletek későbbi lapszámunkban!*

Lőrinczy Veronika



Heti téma

Irodabotrány: gyakorlatilag városának tartozik csaknem félmillióval a helyi MSZP

Csaknem félmillió tartozást halmozott fel a KÖVA-KOM felé az MSZP nagykőrösi szervezete. Ebből 449 641 a lejárt, és 23 807 forint a még le nem járt hátralék. Az iroda hivatalos átadás-átvétele a mai napig nem történt meg, így gyakorlatilag jogcím nélkül használja azt a baloldali pártszervezet, annak ellenére, hogy a KÖVA-KOM szerződést bontott, így bérleti jogviszony ez év július 15. óta nem áll fent. Mindez a pártiroda be nem fizetett bérleti díjaiból, közüzemi díj hátralékokból és késedelmi kamataiból származik. Hosszú éveken át „székelt” az MSZP az önkormányzati tulajdonú irodában, a város központi részén. Mivel a KÖVA-KOM önkormányzati tulajdonú cég, és így az Nagykőrösé, László Ferenc pártja gyakorlatilag annak a városnak, illetve lakóinak tartozik, melyet az MSZP

elnöke a testületben képvisel. Nem alapvetően az a baj, hogy ez a tartozás megvan, hanem az, ahogyan, illetve ahogyan nem kommunikálja az MSZP első nagykőrösi embere az irodaügyet.

Az MSZP-nek nem csak ez a lassan már félmillió díjtartozása volt, időközben László Ferenc már befizetett a nyár végén 251 000 forintot a Széchenyi tér 17. szám alatti irodabérletre felhalmozódott tartozásként. Ezek után kiderült, hogy a tartozás valójában ennél jóval magasabb összegű. *Vozárné Ragó Ildikó*, a KÖVA-KOM vezérigazgatója ezért kiállított egy újabb számlát, összesen 416 000 forintról, mely a mai napig nem került megfizetésre, ezért az összeg a késedelmi kamattal folyamatosan nő. Mivel ez utóbbi számlát nem egyenlített ki a baloldali párt, a bérleti szerződés fel-

mondásra került a bérbeadó részéről. *Vozárné Ragó Ildikó* azért állította ki az újabb számlát, mert kiderült, hogy hiába készült róla jegyzőkönyv, a 2-es számú helyiséget mégsem adta vissza az MSZP, azt tovább használta, így két évre visszamenőleg ezekre a helyiségekre is elkészült a bérleti díj számla. Az MSZP jogászai a 416 000 forintos követelést nem tartották jogszerűnek, így visszaküldték a KÖVA-KOM-nak. Jelenleg patthelyzet alakult ki.

Az MSZP Országos központjának pénzügyi-számveteli vezetője, *Solymári Gabriella* még október végén küldött *dr. Czira Szabolcs* polgármesternek levelet, melyben kérte, hogy egy bérbeadói nyilatkozatot küldjenek nekik vissza, melyből kiderül, hogy az MSZP által használt ingatlan tényleges bérleti díja megfelelő az adott területen rendszerezett, társadalmi szervezetek esetében alkalmazandó piaci helyiségbérleti díjnak. Az MSZP-s vezető azt kérte, ha a díj kevesebb, mint a másoknál

alkalmazott bérleti díj, akkor a különbözetet számlázzák ki nekik. December 18-ai ülésén a nagykőrösi önkormányzat képviselő-testülete határozatot fogad el, lapzáránkmal egy időben, melyben több fontos észrevételt is tesznek.

Így, többek közt: az I em. 3–4–5 sz. helyiségeire az MSZP helyi szervezetével 5 éves időtartamra megkötött bérleti szerződésben 2012. június 1-jétől kezdődően alkalmazott 230 Ft/m²/hó + áfa + rezi bérleti díj a társadalmi szervezetek esetén helyben alkalmazott piaci helyiségbérleti díjnak megfelelt. Az MSZP helyi szervezete ténylegesen a fentiekben túl a 2. sz. helyiséget is használta és használja. 2014. november 24-ei állapot szerint lejárt hátraléka: 449 641 Ft. Le nem járt hátraléka: 23 807 Ft – 2014. július 15-étől kezdődően felek között bérleti jogviszony nincs. Az MSZP helyi szervezetének helyiséghasználata jogcím nélkülinek minősül. A tartozás rendezésével kapcsolatos kérelmet nem adott be.

Lőrinczy Veronika

Hirdetés

ELEKTRO TEAM Szereti Ön a betörőket? Biztonsága nem várhat!

RIASZTÓ, KAMERÁS RENDSZER FORGALMAZÁS, TELEPÍTÉS, JAVÍTÁS

Hívjon most: 06 20 544 7267 • 06 20 594 1064

SIMPLY CLEVER SKODA

FIGYELMREMÉLTÓ. MINDEN TEKINTETBEN.



Új SKODA Fabia már 2.699.000 Ft-tól.

Minek kérni a figyelmet, ha ki is vivhatjuk? A megfelelő megjelenéstől garántálan mindenkinek eláll a lélegzete. Az új Fabia kétségtelenül figyelemreméltó.

Brill Kft.
H 6000 Kecskemét, Halasi út 32.
Tel.: +36 (76) 503-060
Email: skoda@brillkft.hu
Web: www.brillkft.hu

új SKODA Fabia kombinált átlagfogyasztás: 3,4-4,8 l/100 km, CO₂-kibocsátás: 88-110 g/km.

Fények, arcok és álarcok



Megnyitották *Németh József Pál Fények, arcok és álarcok* című kiállítását a Rácz József Galériában 2014. december 10-én. A kiállítást méltatta *dr. Kriszta János* főiskolai docens, *Szabó Anett* óvodapedagógus gyönyörű hangjával népdalokat énekelt. Érdemes megtekinteni

a kiállítást, és elmerülni a festmények adta élményekben. A képek között sok nagykőrösi vonatkozású alkotás is fellelhető. A tárlat 2015. január 16-áig tekinthető meg.

Tekintsék meg képgalériánkat az Önkormányzati Hírek Nagykőrös Facebook oldalán!



KARÁCSONYI ÜNNEPSÉG



A Nagykőrösi Rehabilitációs Szakkórház és Rendelőintézet 2014. december 16-án délután tartotta karácsonyi ünnepségét. Az ünnepi eseményen Nagy Balázs, az Egészségügyi és Szociális Bizottság elnöke is tiszteletét tette. A rendezvényen a Mikulás és a krampuszok is ellátogattak a kórház dolgozóinak gyermekeihez, akik ajándékot is kaptak a Nagyszakállútól. Az apróságok egy kis műsorral is kedveskedtek a vendégeknek, volt, aki a zenei tehetségét mutatta meg, s volt olyan, aki verset vagy mesét mondott.

Tekintsék meg képgalériánkat az **Önkormányzati Hírek Nagykőrös** Facebook oldalán.



Heti Tibi

Tibi bá', a szent

Tibi bá' nagyon gazdag, van ideje, és persze mindenről megvan a véleménye is. Tibi bá' személye egy kitalált alak, bármilyen hasonlóság élt vagy élő személyekkel kizárólag a véletlen műve.

– Segítsen, doktor úr! Nagyon gyakran kínoz erős fejfájás – panaszodik Tibi bá'.

- Alkoholizál?
- Egy kortyot sem iszom soha.
- Dohányzik?
- Soha nem gyújtottam rá.
- Talán nem étkezik egészségesen?
- Dehogynem. Nagyon odafigyelek az egészséges táplálkozásra.
- Szerelem, nők?
- Nem érdekelnek...
- Akkor sejtem már, mi lehet a baja. A glória szorítja a fejét.

SÜTEMÉNYKÉSZÍTŐ VERSENY A PETŐFIBEN



Süteménykészítő versenyt rendeztek 2014. december 15-én a Petőfi iskola előcsarnokában. A sok-sok diákot megmozgató karácsonyi rendezvényről **Jeruskáné Berényi Erzsébet igazgatót** kérdeztük, aki lapunknak elmondta:

Már 2. alkalommal rendezték meg iskolánkban a karácsonyi süteménykészítő versenyt, melynek szervezői Nyikos Orsolya és Tanai Viktória tanítónők voltak. Ezúton is köszönöm munkájukat. Csoportban lehetett nevezni a kiírt megmértetésre, melynek feltétele, hogy olyan süteményt kellett választani, amely sütés és főzés nélkül is előállítható. A diákok csoportonként szülői segítséget is igénybe vehettek. Körülbelül 1 óra hossza Hirdetés

állt rendelkezésre a feladat teljesítésére, majd a zsűri a helyszínen értékelte a kreativitást, a dekorációt és a finomságot. Higiéniai okokból minden versenyzőnek kesztyűt kellett viselni a választott sütemények elkészítése során. Az eredményhirdetés január 6-án lesz az iskolasorozat keretében.

Tekintsék meg képgalériánkat az **Önkormányzati Hírek Nagykőrös** Facebook oldalán!



Dónáth Élelmiszer Kft.
Örkényi út 94., Tel.: 53/355-984



KÖRÖS DELIKÁT HÚSBOLT
Széchenyi tér 13., Tel.: 53/552-446

Akció az Örkényi úti húszüzemben:
Bőrös félsertés fejvel, lábbal
(5% AFA-val)
690 Ft/kg

Üzletünkben helyben sültött Pékpont finomságokkal, és kibővült áruválasztékkal várjuk vásárlóinkat.

52. heti AKCIÓK december 22-24.

Csont nélküli karaj 1450 Ft/kg

Fűszerezett, darált kolbász 1400 Ft/kg

Sertés első láb 650 Ft/kg

Pizza (Bolognai, Hawaii) 299 Ft/db

A hagymás sültvér kedvelők helye: a Széchenyi téri húsbolt

Kellemes karácsonyi ünnepeket kívánunk vásárlóinknak!



Elszámolnak a támogatásokkal



A kulturális keretből nyújtható támogatások, illetve a sporttámogatások elszámolása is folyamatban van. Nagykőrös Város Önkormányzat Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottsága elfogadta a Körös

Judo Egészség Nevelés Segítség Sportegyesület, a Helyettük, Értük, Velük Alapítvány, illetve a Pityke KSE sporttámogatásának, valamint a Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ részére a kul-

turális keretből nyújtott támogatás elszámolását. A döntést a december 1-jei bizottsági ülésen hozták meg a tagok.

Nagykőrös Város Önkormányzata idén is kiemelten támogatta a kulturális és sport-szervezeteket, így többek között a Körös Judo Egészség Nevelés Segítség Sportegyesület 800 000 forintban, a Helyettük, Értük, Velük Alapítvány 100 000 forintban, a Pityke KSE 300 000 forintban részesült. A kulturális keretből a Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ 1,2 millió forint támogatást fordíthatott a szeptember elején megrendezett sikeres Nagykőrösi Arany-Napok rendezvényeire.



IMPRESSZUM

Önkormányzati Hírek
ingyenes tájékoztató kiadvány

Kiadja: a 2.9./409-1/2006. nyilvántartásba vételi szám alapján Nagykőrös Város Önkormányzata

Kiadásért felelős személy:
dr. Czira Szabolcs polgármester

Kiadó címe: 2750 Nagykőrös, Szabadság tér 5. **Tel.:** 53/550-300, **fax:** 53/351-058

E-mail: tanacsado@nagykoros.hu

Felelős szerkesztő: dr. Czira Szabolcs, a szerkesztőbizottság elnöke

Fejléc: Sári Zoltán © 2005

Nyomdai munkák: Magyar Közlöny Lap- és Könyvkiadó Kft. 14.1946 – Lajosmizse

Felelős vezető: Majláth Zsolt László ügyvezető igazgató

Web: www.kozlony nyomda.hu

Terjeszti: Magyar Posta

ISSN 2061-0300

Kérjük, amennyiben az Önkormányzati Híreket nem találja meg minden héten a postaládájában, jelezze nekünk a tanacsado@nagykoros.hu e-mail címre, illetve levélben a Nagykőrös Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatal (2750 Nagykőrös, Szabadság tér 5.) címre küldve, „Önkormányzati Hírek” jellegre.

A lapunkban megjelent írá-sok, képek, illetve bármilyen tartalom utánkölzése csakis kizárólag a Szerkesztőbizottság vagy a jogtulajdonos engedélyével történhet.

Hirdetés

Nyiri Húsbolt Kft.
Kossuth L. u. 10.
NYITVA TARTÁS:
K-P: 7.00-12.00
14.00-17.30
Szo.: 8.00-12.00

NYIRI - HÚS

ÜNNEPI NYITVA TARTÁS:
Dec. 22-23. hétfő, kedd: 7-12 14-17.30
Dec. 24. szerda: 7-12. Dec. 25-28.: Zárva
Dec. 29-30. 7-12, 14-17.30, Dec. 31. 7-12

AKCIÓ! December 29-31.
Házi juhbeles virsli 1350,-/kg
Házi Debreceni páros 1250,-/kg

Áldott karácsonyi ünnepeket és boldog új évet kívánunk minden kedves Vásárlónknak!

Erzsébet utalványt elfogadunk!
Az akció a készlet erejéig érvényes.
Nyomdai hibáért felelősséget nem vállalunk.

A Nagykőrösi Rendőrkapitányság tájékoztatásait, híreit keresse az **Önkormányzati Hírek Nagykőrös Facebook oldalán**, valamint a www.nagykoros.hu oldalon, a **Közlemények-Felhívások** és a **Hírek** menüpontokban.

PÁLYÁZATI FELHÍVÁSOK

A Nagykőrösi Mese-vár Óvoda – közismertebb nevén az „Alszei Óvoda”

– rajzpályázatot és mese-, vers- és prózáíró pályázatot hirdet

ÓVODÁS EMLÉKEIM

címmel,

az óvoda alapításának **120. évfordulója** alkalmából.

A meghirdetett rajzversenyre alsó és felső tagozatos, valamint középiskolás gyermekek munkáit várjuk. Pályázni lehet bármilyen képzőművészeti alkotással, szabadon választott technikával.

A meghirdetett mese-, vers- és prózáíróversenyre gyermek és felnőtt kategóriában lehet jelentkezni. Pályázni lehet az óvodás évekről szóló emlékezetes történetekkel, verssel.

Beadási határidő: 2015. január 31.

Cím: 2750 Nagykőrös, Kazinczy u. 11.

A pályamunkák hátoldalára kérjük ráírni a pályázó nevét, címét és telefonszámát.

A rajzverseny esetében a legjobb alkotások készítői tárgyjutalomban részesülnek. A beküldött pályamunkákból kiállítást rendezünk, mely mindenki számára megtekinthető lesz 2015. június első hetében az óvodában.

A mese-, vers- és prózáíróversenyen pedig a legjobb művek készítői tárgyjutalomban részesülnek, valamint megjelennek az óvoda történetéről szóló kiadványban.

Várjuk minden alkotni vágyó régi óvodásunk pályázatát!

A Nagykőrösi Mese-vár Óvoda vezetősége

ÖNZETLEN SEGÍTSÉG



Az Arany János Református Gimnázium diákjai – *Ballai Míra* javaslatára – gyűjtést indítottak. Ruhákat, könyveket, játékokat vittek, majd ezeket osztották szét rászoruló, nagykőrösi diákoknak, családoknak. Jutott a sok-sok adományból a Dalmady iskolába, s a családsegítő szolgálatnak is.

A Kolping Katolikus Általános Iskolában *Ács Szilvia*, *Budai Kriszta* vette át a csomagokat *Ballai Míra* és *Kárpáti Dorottya* tanulóktól, akiket *dr. Fülöp Tiborné* osztályfőnökük kísért.

Nagykőrösi Kolping Katolikus Általános Iskola



JÓTÉKONYSÁGI VACSORA

A KALOCSA BALÁZS ÓVODÁBAN



A Nagykőrösi Kalocsa Balázs Óvoda Szülői Közössége november 22-én megrendezte hagyományos jótékonyági vacsoráját. Kezdetnek az óvoda Pitypang gyermektánc együttesének kedves tánca szórakoztatott bennünket, majd *Hangya Enikő* hastánca következett. Jókedvünket az *Albatross* együttes fozkotta, akiknek köszönet jár azért, mert dicséretes önzetlenséggel felajánlották fellépti díjukat óvodánk gyermekei számára!

A finom és bőséges vacsora a Toldi iskola konyhájának hírnevét öregbíti.

A tombolatárgyak sokasága vállalkozók és a szülők adakozó kedvét dicsérte, amiért ezúton is szeretnénk köszönetet mondani. A támogatók listáját megtalálja a www.nagykoros.hu honlapon!

Köszönettel:

Kalocsa Balázs Óvoda Szülői Közössége

SZÍVHEZ SZÓLÓ MŰSOR



A Dalmady Győző Óvoda, Általános Iskola és EGYMI az adventi időszakban minden évben karácsonyi műsorral ajándékozza meg Nagykőrös város apraját és nagyját. Immáron 8. alkalommal került erre sor, s idén *A három kívánság* című népmesét dolgoztuk át, saját képünkre formálva. A nyitó „felhőtáncot” pedagóguskollégáink táncolták, mely lendületet adott az előadásnak. A táncos betétek előkészítéséhez a kolléganők fantáziájára, kreativi-



Dr. Körtvélyesi Attila megköszönte Bobál Róbertné áldozatos munkáját



tására és zenei érzékére volt szükség. A mese szereplőinek kiválasztása évről évre mindig nehéz feladat, hiszen tanulóink sokszor küzdenek szorongással, beszédzavarral. A két főszereplő, *Maris* 7. osztályos, *Jancsi* pedig 8. osztályos tanulók voltak. Szerepüket lelkiismeretesen tanulták, és nagy beleéléssel játszottak a színpadon. Bábújosak voltak az 1., 2. és 3. osztályos tanulók, akik a cicát, kutyát és a kakast alakították. A lányok tündértáncral, a fiúk botos táncral szerepeltek. A délelőtti előadás *Lebanov József* tankerületi igazgató úr, a délutáni előadást *dr. Körtvélyesi Attila* alpolgármester úr nyitotta meg. A város nem szűnő érdeklődését jelzi, hogy mindkettő telt ház előtt zajlott. Az előadás közös munka gyümölcseként jött létre, és a visszajelzések alapján igazi ajándék volt a közönség számára.

Dalmady Győző Óvoda,
Általános Iskola és EGYMI

Tekintsék meg képgalériánkat
az Önkormányzati Hírek Nagykőrös
Facebook oldalán!

Adventi gondolatok

Ritkán ragadok tollat, de az utóbbi néhány nap történései mégis arra sarkalltak, hogy megosszam gondolataimat szűkebb pátriám, Nagykőrös lakosaival. Annál is aktuálisabb mondanivalóm, mivel advent időszakában minden keresztény gondolkodású ember lelkét átjárja a hit, remény, öröm és a szeretet. Ezek közül nekem a remény a legkedvesebb, amelyben mélyen hiszek. Ez vezet arra, hogy őszintén papírra vessem az általam vezetett Kossuth iskola gondjait. Tíz év óta, mióta az a megtiszteltetés jutott részemül, hogy vezethetem azt az iskolát, ahol a betűvetést tanultam, mindig próbáltam olyan oktató-nevelő munkát végezni kollégáimmal, amelyre büszke lehet a város, a szülők és gyerekek közössége. Szerénytelenül nélkül mondhatom, nem maradtunk le másoktól, sőt, van, amiben élen járunk. Ennek ellenére az elmúlt években visszatérően kell megküzdenünk egy sötét, ránk vetülő árnyékkal, ami módszeresen próbál bennünk lejárni. A napokban is kaptunk olyan jelzéseket, ami megerősít bennünket abban, hogy a rágalom minden becsületes munka és erőfeszítés ellenére munkálkodik városunkban. Nevezetesen az, hogy az iskolánk beiskolázási közege olyan etnikai jellegű, hogy nem érdemes hoznánk íratni a „jobb” családok tehetséges gyer-

mekeit. Ez mélyen felháborítja és fájdalommal tölti el mindazt a kb. 1000 embert, akinek mély, személyes kötődése van az intézményhez. Persze a pletyka, a rágalmazás nehezen megfogható dolog, és nehéz ellene védekezni. A suttogó propaganda katonái nem gerinces emberek, nem lehet őszintén eloszlatni a félreértéseket. Többen óvtak attól, hogy ezzel a problémával a nyilvánosság elé álljak, mert ha valakire rányomják a bélyeget, az ne magarázkodjon, ne védekezzen, mivel csak megerősíti a negatív hír valódiságát. Ráadásul a negatív előítélet mélyebben gyökerezik, mint a pozitív tapasztalat. Én mégis hiszek az őszinteségben, a józan gondolkodásban, a tapasztalat erejében. Bízom benne, hogy sokan vannak, akik figyelemmel kísérik iskolánk munkáját, leendő terveit, s pozitív tapasztalataikat megosztják másokkal. Arra kérek mindenkit, hogy személyesen győződjenek meg a rémhírek valódiságáról, és hiteles személyektől tájékozódjanak a nálunk folyó oktató-nevelő munkáról. Építeni mindig nehezebb, mint rombolni. Kritizálni mindig könnyebb, mint elismerni az eredményeket. Akik pedig részesei a lejáró kampánynak, üzenem, hogy nem vagyunk sem jobbakk, de rosszabbakk sem, ami a körzetünk etnikai összetételét illeti. Ha valakinek fáj,

hogy nemzeti szellemben neveljük gyermekeinket, és magas szinten ápoljuk hazánk, városunk hagyományait, akkor büszkén vállalunk bármilyen ránk aggatott bélyeget. Mi, „acél magyarok” mindig tartjuk szavunkat, és tettekkel bizonyítjuk igazunkat, ahogy iskolánk jelszava is hirdeti: „*Cselekedeteink mutatják meg, hogy mik vagyunk*”.

Advent kiváló alkalom, hogy számot vessünk tetteinkről, lelkünk megtisztuljon, a rossz gondolatokat száműzzük. Az Úr eljövételének számomra egyébként is szimbolikus jelentése van. A fénynek le kell győznie a sötétséget, a hitnek erőt kell adni, az öröm és a szeretet erősebb a bánatnál és a gyűlöletnél. A remény jogosít fel minket arra, hogy egy szebb jövőt építsünk hazánknak, városunknak. Köszönöm mindazoknak az áldozatos munkáját, akik segítenek nekünk ebben az építkezésben. Ellenfeleinknek azert kívánom, hogy a békesség és a felebaráti szeretet vezesse lépéseiket, hiszen szeretetet adni sokkal jobb érzés, mint békétlenséget szítani. Mindezen gondolatok jegyében kívánok városunk lakóinak békés adventi időszakot és áldott karácsonyi ünnepeket!

Deák Gábor
a Nagykőrösi Kossuth Lajos
Általános Iskola igazgatója



MEGNYITOTTUNK NAGYKÖRÖSÖN (XIV.)



Az évezredek óta ismert „ősi gyógy mód”, a só számos gyógyszerrel nehezen kezelhető betegség javulását, az orvosi terápia hatásosságát, illetve az egészség megőrzését segíti. Nagykörösön, a Sólalom utca 11. szám alatt egy olyan különleges sóbarlang nyitotta meg kapuit, mely az országban néhány településen található meg. Legfontosabb alkotóeleme a Holt-tengeri só, mely kiemelkedő gyógyító hatásáról és igen tömény, 30%-os sótartalmáról ismert. Lapunk felkereste az Egészségkuckó vezetőjét, Czirjákné Erzsébetet, hogy a só jótékony hatásairól beszélgesünk, mely most már városunkban is elérhető mindenki számára.

– Hogyan lett kialakítva a sóbarlang?

– A sóbarlang harmonikus környezetben, különleges technikával, cseppkőbarlangszerűen lett kialakítva, melyben helyet kapott a szín- és hangterápia is,

Hirdetés

AKCIÓS TÚZIFA

Bükk guriga 2.400 Ft/q

Tölgy guriga 2.400 Ft/q

Gyertyán guriga 2.300 Ft/q

Vastag akác guriga 2.800 Ft/q

Kazánra hasított nyárfa 1.600 Ft/q

NÁLUNK 1 MÁZSA AZ 100 KG!
A mérlegelés megtekinthető!

Tel.: 06 20 242 7089
06 20 243 2051

növelve így a só jótékony hatását, valamint a kellemes közérzetet, ugyanis a színek pozitívan hatnak a vegetatív idegrendszerre, a hangterápia, a hangok, a zenei harmóniak pedig szintén képesek segíteni a szervezetnek a betegségek, a kórokozók, illetve a lelki problémák leküzdésében. E három terápia, a só, szín és hang egymást erősítve segíti szervezetünket a mindennapi kihívások leküzdésében. Az építési mód, és a hozzá felhasznált anyagok közelítik meg legjobban a terápiás célokra használt természetes sóbányák mikroklímáját. A benti levegő allergénektől mentes, baktérium- és egyéb mikroorganizmus koncentrációja igen alacsony, mely igazi felüdülést jelent immunrendszerünknek. A pozitív hatás a légtérben lévő negatív ionok magas koncentrációjának köszönhető, olyan érzés, mintha egy kiadós tengerparti, erdei, hegyvidéki sétára mennénk.

H ORVÁT H
autó H

márkafüggetlen szervizhálózat

Nemzeti Képzésközpont
Hatalmát

NKI által kijelölt vizsgálóállomás

GÉPJÁRMŰJAVÍTÁS
MŰSZAKI VIZSGÁZTATÁS
EREDETISÉGVIZSGÁLAT
BIZTOSÍTÁS KÖTÉS

Új és használt TÉLI GUMI kedvező áron!

Tel.: 06 20 282 8383 • 53/706 700

EGYEDÜLÁLLÓ SÓBARLANG NAGYKÖRÖSÖN

– Milyen egészségügyi problémákra javasolja a sóterápiát?

– A barlang fő alkotóeleme a Holt-tengeri só, mint tudjuk, Izrael és Jordánia határán, a tengerszint alatt fekvő Holt-tenger a természet egyedülálló kincse. Alapvetően gyulladáscsökkentő, s gyógyítólag hat különféle bőrbetegségekre, légzőszervi problémákra, ízületi panaszokra, izombetegségekre, s mindemellett a szépségápolásban is óriási szerepe van, továbbá a lengyelországi *Wieliczka sóbányáiból származó kősó, s a Himalája kristálysó* is megtalálható a barlangban. A sóterápiával a szív- és érrendszeri betegségeket, krónikus arcüreggyulladást, hurutos orr-torok- és gégegyulladást, gyomor- és nyombélfekélyt, porártalmat, asztmát, tüdőbetegségeket, pajzsmirigyproblémákat és anyagcsere-rendellenességeket is kiválóan lehet kezelni, de a kimerültséget, stresszt is enyhíti, és még számos jótékony hatása ismert a sónak, így azoknak is ajánlom, akik egészségesek, de megelőzés céljából szeretnék alkalmazni ezt a gyógy módot.

– Kiknek nem ajánlja a sóbarlang használatát?

– Szinte bárki látogathatja a sóbarlangot, szerencsére csak kevesen vannak, akiknek nem ajánlott a használata. A súlyos akut influenzás, krónikus vesebetegségben, súlyos szívbetegségben, rákos megbetegedésben szenvedők, és a nem teljes tüdővel élők ne vegyék igénybe.

– Milyen élményt nyújt a Sólalom utcai sóbarlang?

– A kúrák kényelmes relaxációs székben, megfelelően összehangolt zene kíséretében, mint a *tengerzúgás, madárcsicsérgés* történik, ami segíti testünket az ellazulásban, testi-lelki harmóniát okozva. A só gyógyító hatásán kívül a stressz oldására, illetve a jó közérzet „wellness” elérésére is nagy hangsúlyt fektettünk. A sóbarlangban kialakított fénytechnika pedig kihasználja a színek gyógyító hatását, ami kellemes közérzetet biztosít. Amíg a meleg színek (sárga, narancs, vörös) serkentőleg, élénkítőleg hatnak és felpofoztatnak, addig a hideg színek (lila, kék, indigó) oldják a feszültséget és megnyugtatják az idegeket. Vendégeink saját ruháikban jöhetnek, eldobható lábvédőt biztosítunk a számukra. A kicsinyek részére kialakított játszórészben aktív játék közben, szinte észrevétlenül gyógyulhatnak a gyerekek. Korhatár nélkül szinte bárki látogathatja a barlangot, rugalmas *nyitva tartással, kedvező áron*, állapotos nők, édesanyák kisgyermekkel együtt is. *Várunk mindenkit szeretettel!*

Hirdetés

KERÉKPÁROK
kis- és nagyjavítása

„SZIRUS”
kerékpárszerviz
Balla G. u. 35.
53/352 751
06 20 445 2183



SZILVESZTER A KINIZSIBEN
RETRO DISCO
BEATMAKERS - Dj Simon Gy. & Dj Subway
ÍZLETES VACSORA

A menü: Csirkemell jóasszony módra petrezselymes párolt rizszel, salátával
B menü: Rántott sertésszelet petrezselymes burgonyával, salátával
C menü: rántott sajt, gomba, vegyes korettel, salátával
Ejfelkor egy pár virsli

Jegyek elővételben kaphatók:
Nagykörös, Deák tér 2. Tel.: 53/348-390 • 06 20 399 2694
Jegyár 4900 Ft/fő, mely tartalmazza az egyik menüsört!
Kapunyitás: 19.00. Setálojegy: 1000 Ft, 0.30-tól

KINIZSI
Vendéglátás és Szabadidő Központ
Nagykörös



„Jelenleg 400 milliárd forintos összértékben zajlik egészségügyi fejlesztés Magyarországon”

– mondta Kurucz Éva kormányzóvivő.

ÉVADZÁRÓ GÁLA



Látványos bemutatókkal, kapura rúgással, mozgáskoordinációs feladatokkal készülték a nagykovácsi labdarúgó utánpótláscsapatok 2014. december 12-én a Petőfi iskola tornacsarnokában. A gyereket Bogdán Béla és Szabó Tamás edzők készítették fel, munkájukat Baráté István edző is segítette. Az évadzáró gálára dr. Körtvélyesi Attila alpolgármester, Kustár Tamás és Szabóné Irházi Zsuzsanna önkormányzati képviselők is ellátogattak, akik külön-külön is gratuláltak a kis focistáknak a bemutató végén. Tiszteletét

tette dr. Máté József, a Nagykovácsi Kinizsi FC elnökségi tagja, továbbá sok szülő, osztálytárs is részt vett a rendezvényen. A városvezető egy kis szaloncukorral is kedveskedett a gyerekeknek.

A fiatal sportolók végül megkapták a jól megérdemelt érmet, Bogdán Béla és Szabó Tamás edzők Jeruskáné Berényi Erzsébet igazgató segítő munkáját is megköszönték.

Tekintsék meg képgalériánkat az Önkormányzati Hírek Nagykovácsi Facebook oldalán.

TÁJÉKOZTATÓ

Az állatok védelméről és kíméletéről szóló 1998. évi XXVIII. törvény 42/B §-a alapján az önkormányzat végrehajtotta az ebek összeírásával összefüggő feladatait a lakosság hatékony közreműködésével.

A 2013. évi ebösszeírást követően is folyamatosan biztosított annak a lehetőség, hogy az adatszolgáltatásban bekövetkezett változások a helyi nyilvántartásban átvezetésre kerüljenek, illetve a későbbiekben gazdára találó ebek a nyilvántartásba bekerüljenek.

Az adatszolgáltatáshoz szükséges nyomtatványok folyamatosan átvehetőek a Nagykőrös, Szabadság tér 4. és 5. épületek portaszolgálatán, illetve letölthető a www.nagykoros.hu internetes oldalról.

A kitöltött nyomtatvány a portaszolgálatokon leadható, postai úton megküldhető, illetve a Nagykőrös, Szabadság tér 5., emelet 30. szobában az ügyintéző részére személyesen átadható ügyfélfogadási időben.

(Ügyfélfogadás: hétfő 15.00–18.00, szerda 7.30–15.00, péntek 8.00–12.00)

Aczél Zoltánné
Önkormányzati Iroda irodavezető



Híreinket, képgalériánkat kövesse nyomon az Önkormányzati Hírek Nagykovácsi Facebook oldalán is!

ADVENT FÉNYE

Cipősdoboz jótékonysági előadás



Az „Advent Fénye” CIPŐSDOBOX Jótékonysági Estet, mely idén Nagykovácsin harmadik évfordulóját ünnepli, 2014. december 10-én 18 órától tartották a Nagykovácsi Arany János Kulturális Központban. Teltházás közönség előtt vidám, zenés ünnepi műsort adtak elő R. Kárpáti Péter, Józsa



Tamara és Czető Zsannett Csak a szépre emlékezem címmel.

Az előadásra a belépő egy ajándékokkal teli cipősdoboz volt, mely adományokkal a rászoruló nagykovácsi gyermekek karácsonyát varázsolják szebbé. Közel 200 doboz gyűlt össze, melyek egy részét a Humányszolgá-



tató Központ közreműködésével adtak át 2014. december 18-án egy ünnepi műsor keretében a kulturális központban.

Nagy Balázs, az Egészségügyi és Szociális Bizottság elnöke, mint a nagykovácsi akció kezdeményezője köszöntötte a rendezvényen megjelenteket. Gondolatait egy Mezei Mária idézettel is kifejezte:

„Ó igen, adni kell, adni, mindent odaadni. Munkát, erőt, életet. Pénzt, ruhát és kenyeret. Könyvet, mosolyt, simogatást.

Jó szándékot, jó akarást, imádságot, egészséget. Melegséget, élő hitet. Odaadni akárkinek, a legelső nincstelennek, a náladnál szegényebbnek. Szeretettel adni és érte semmit sem kívánni. Így kell élni.”

Végül, de nem utolsósorban megköszönte az adományozók támogatását és a szervezők közreműködését, hogy a jótékonysági est létrejöhetett, és ezzel sok gyermek karácsonyát együtt, összefogva szebbé tették!

Adventi vásár

Nagykőrös Szabadság tér
2014. november 28 – december 21.

2014. DECEMBER 19., PÉNTEK

15.00–18.00: Karácsonyváro kézműves foglalkozás
17.00: Fantáziamalom Színház bemutatja: Betlehemes és karácsonyi körtáncok és kézműves foglalkozás
19.00: Kiss Kata zenekar „Házi áldás” című műsora

2014. DECEMBER 20., SZOMBAT

11.00–18.00: Te rajzolsz, én varrok!
17.00: Nagykőrösi Ifjúsági Musical Színpad karácsonyi előadása
19.00: Kerekes Band-koncert

2014. DECEMBER 21., VASÁRNAP

11.00–17.00: Karácsonyváro kézműves foglalkozás
15.30: Adventi Gyertyagyújtás. Közreműködik a Kolping Katolikus Általános Iskola. A gyertyát meggyújtja: Ballai Ottó igazgató és Hernádi László esperes-plébános
16.00: ALMA zenekar koncertje
(Helyszín: az NK AJKK színházterme; belépőjegyes rendezvény)
17.00: CimbaliBand zenekar
18.00: Az Arany János Református Gimnázium kórusának adventi koncertje. **Vezényel: Ecsedi Péter** karnagy
(Helyszín: Református Templom)

December 21-éig további izgalmas programok várják az Adventi Vásárban



Népszerűek az Adventi Vásár koncertjei



Interaktív mesejáték óriásbábokkal, és egész napos Luca-napi játszótér várta a gyermekeket szombaton



Fergeteges Zanzibár koncert

Meghívó



ÚJÉVI TŰZIJÁTÉK

Időpont: 2015. január 1-jén kb. 20 óra

Helyszín: az Országzászló mögötti füves terület

A tűzijáték ideje alatt út-, illetve közterület-lezárás nem lesz, kizárólag a 441-es számú főúton lesz ideiglenes forgalomkorlátozás. A forgalomkorlátozás ideje alatt a mentőszolgálat, a rendőrség, a tűzoltóság, illetve a megkülönböztető jelzéseit használó járművek a tűzijáték közelében levő ingatlanokat meg tudják közelíteni.

A rendezvény befejeztével a korlátozásokat megszüntetjük, és az ideiglenesen kihelyezett jelzőtáblákat eltávolítjuk.

A nézők részére javasoljuk a Szabadság tér (Főtér), az Arany János Kulturális Központ előtti szakaszt, a Volánbusz pályaudvar területét, a Református Templom előtti területet, a Postapalota előtti útszakaszt és a Járási Hivatal előtti útszakaszt. Ezekről a helyekről lesz jól látható majd a tűzijáték.

A rendezők nevében arra kérjük a nézőket, hogy a 441-es számú főút részleges forgalomkorlátozását követően csak a rendőrség, a polgárőrség, és a közterületőrök által kijelölt helyeken tartózkodjanak a tűzijáték idején. Ezen belül tartózkodni tilos és balesetveszélyes. A környező járdakon a gyalogos közlekedés biztosítva lesz.

A közvilágítást kb. 20.00 órakor kapcsoljuk ki. A meteorológiai előrejelzések szerint viharral, vagy nagy erősségű széllel szerencsére nem kell számolni.

*Minden érdeklődőt szeretettel várunk!
Ünnepeljünk együtt a 2015-ös újévtendőt!*

Meghívjuk Önt és kedves családját!



Magda Dávid
organaművész
Ecsedi Péter
énekművész

Hegedűn közreműködik
Olgyay Katalin
és
az Arany János
Református Gimnázium
Énekkara

közös
Karácsonyi koncertjére
Helyszín:
Nagykőrösi Református
Templom
Ideje: 2014. december
21. (vasárnap) 18 óra
Belépés díjtalan!

Meghívó

*„Hadjátok csak a gyerekeket,
Ne akadályozzátok meg őket,
Hadd jöjjenek hozzám, hisz
ilyenké a mennyek országa”
Mt: 19 (14)*



**BETLEHEMES
ELŐADÁSRA
és**



**A BETLEHEMES
PÁSZTORJÁTÉK
NYILVÁNOS
FŐPRÓBÁJÁRA
Templomunk
az Isten báza,
Gyermekeit hívja, várja.**

**Öröm nekünk együtt
lenni,
Imádkozni, énekelni.**

**Betlehemes
pásztorjáték ideje:
2014. december 21.
(vasárnap) 9.00 óra
Főpróba ideje:
2014. december 19.
(péntek) 10.00 óra**

**Helye: RÓMAI
KATOLIKUS TEMPLOM
Horváth Dénesné
óvodavezető**